
DOHODY V ROVINE DUŠÍ – 2.časť 
 

Hlas zvonka mi trpezlivo a láskavo povedal: 

„Žiaľ je mi to ľúto, pretože toto budeš prežívať dovtedy,  pokiaľ to nepochopíš.“  

„A budeš to prežívať dovtedy, pokiaľ sa naučíš prijímať zodpovednosť za to ako sa 

rozhodneš, ako konáš, ako hovoríš a aj za to ako myslíš.“  

„To je zákon, zákon Slobodnej Vôle.“  

„Daroval som Ti slobodnú vôľu pri Tvojom zrodení a jej nedeliteľnou, nerozdeliteľnou 

a neoddeliteľnou súčasťou je Zodpovednosť.“ 

„Prijala si dar Slobodnej vôle, ale neprijala si zodpovednosť.:  

„A nedá sa jedno od druhého oddeliť  a potrebuješ ich prijať nedeliteľne, nerozdeliteľne 

a neoddeliteľne.“ 

Hlas pokojne pokračoval a povedal mi : 

„A teraz sa otoč a pozri sa za seba a povedz mi čo vidíš v diaľke ?“  

Ja som sa s námahou naozaj otočila, pretože som veľmi slabá a mám málo fyzických  síl.  

Vo svojej nesmiernej pýche som si nie len, že nezobrala tie veslá, ale nezobrala som si so 

sebou ani žiadnu vodu. A keď som sa otočila, zbadala som v diaľke na obzore malú loď, ktorá plávala 

na mori a približovala sa ku mne.  

Na jednej strane cítim, že ma to potešilo, že sa predsa len našiel niekto, kto sa vydal na more, 

aby ma našiel, aby mi poskytol pomoc, aby ma zachránil.  

Avšak na druhej strane niečo vo mne mi s hnevom hovorí: 

Aby som im tú radosť, že ma našli,  nedopriala.  

Nezaslúžia si ju ! 

Prečo by som im mala byť vďačná za to, že mi pomohli ? 

Prečo by som niekomu mala byť vďačná za to, že mi zachránil život?  

A ja im tú radosť nedoprajem !  

Nedoprajem im radosť z toho, že sa im podarilo ma nájsť včas, aby ma zachránili.  

Nechám ich žiť s pocitom viny! 

Nech sa po zvyšok svojho života trápia a sužujú. 

Nech cítia bolesť, neodpustenie a pocity viny vo svojom srdci  za to, že ma nenašli.  

Nech cítia bolesť, pretože ma nezastavili pred tým, než som na to more vyplávala.  

A je to ich vina, že som na tom mori zomrela, tak nech sa trápia.  

Nech sa trápia do konca svojho života. 

Nech žijú svoj život s pocitom viny a neodpustenia sebe samým, že ma nezachránili.  
 



Vytiahla som z vačku dýku a začala som do dna lode robiť dieru, aby do lode začala natekať 

voda. A tak sa tá  malá lodička  tou vodou začala naozaj napĺňať.  

A ja som vedela, že sa potopí skôr, ako tá loď na obzore stihne ku mne prísť.  

A vôbec som nedokázala vidieť, že na tom mori bez tej druhej lode zahyniem, pretože ma celú 

opantal a pohltil falošný pocit víťazstva, že nedoprajem tej druhej ľudskej bytosti, aby sa mohla tešiť 

a radovať z toho, že mi pomohla, že ma našla a že ma zachránila skôr, ako som zomrela.  

A naozaj som  sama sebe zobrala dar života, ktorým som bola požehnaná, ale zodpovednosť 

a vinu za to som hodila na tú druhú ľudskú bytosť, ale vo svojej pýche obete som to vôbec nevidela.  

A vôbec som nevidela, že ma tá druhá ľudská bytosť milovala tak veľmi, že napriek búrke, 

ktorá prišla, opustila bezpečie svojho prístavu a rozhodla sa ma ísť  hľadať na to šíre more, aby mi 

mohla pomôcť, aby ma zachránila, pretože ona si uvedomovala, že ja sama som sa na to more vydala 

tak, že som vyplávala z prístavu bez vesiel.  

A tak som sama sebe zobrala možnosť, aby som si mohla pomôcť, aby som mohla sama seba 

zachrániť. To ja sama som zo seba urobila bezmocnú ľudskú bytosť, ale vo svojej pýche som to vôbec 

nevidela. A vo svojej zaslepenosti som nedokázala vidieť Lásku, s ktorou sa mi tá druhá ľudská 

bytosť po celý ten čas snažila pomôcť.  

Keďže som však v svojej pýche vôbec neprijala za toto svoje rozhodnutie a ani za svoj 

skutok zodpovednosť, budem prežívať túto situáciu s touto druhou ľudskou bytosťou dovtedy, 

kým to dokážem pochopiť a prijať.  

Deje sa tak na základe dohody našich duší, pretože v rovine duší sa navzájom milujeme 

veľmi čistou bezpodmienečnou Láskou a tak si navzájom umožňujeme prežitie týchto 

skúseností, aby sme mohli pochopiť a porozumieť Zákonu Slobodnej Vôle, ktorý je  

nedeliteľnou, nerozdeliteľnou a neoddeliteľnou  súčasťou našej Duše.  

Zákon Slobodnej Vôle učí každú ľudskú bytosť prostredníctvom prijatia vlastnej 

zodpovednosti, rozhodovať sa a konať v Láske. Pochopenie Zákona Slobodnej Vôle pomáha 

ľudskej bytosti vrátiť sa ku svojej podstate, ktorou je Láska. Avšak jeho nepochopenie 

a neprijatie vás všetkých od tej Lásky vzďaľuje. A vtedy ako ľudské bytosti konáte 

a rozhodujete sa v neláske, pretože  ste  sa odklonili od svoje podstaty - LÁSKY.  

A toto je to, čo v ľudskom svete energeticky vytvára  DUALITU.  

Strach mohol ovládnuť ľudské bytosti práve preto, že ste prestali chápať a prijímať 

zodpovednosť v tých širších súvislostiach za svoje myšlienky, slová, rozhodnutia a skutky.  

Prestali ste vidieť a vnímať dôsledky svojich rozhodnutí a skutkov a práve tým ste 

umožnili strachu, aby vás všetkých mohol začať ovládať a manipulovať.  



Takže práve nepochopenie Zákona Slobodnej Vôle, energeticky umožnilo a zároveň 

vytvorilo podmienky k tomu, aby strach získal moc nad ľudskými bytosťami a začal ovládať 

jej myšlienkové pochody,  vypovedané slová, rozhodnutia a  skutky.  

Aby ste to dokázali zmeniť ako jednotlivci,  ale aj ako ľudstvo,  tak ako celok potrebujete 

pochopiť a prijať Zákon Slobodnej Vôle bez podmienok, vrátane dôsledkov, ktoré to do života 

ľudskej bytosti prináša. Je veľmi ľahké a jednoduché preniesť svoju zodpovednosť na inú 

ľudskú bytosť, rovnako ako aj neodpustenie či pocit viny .  

Práve pri  tomto procese prenášania zodpovednosti, neodpustení, či pocitov vín, vám 

pomáha pýcha vo všetkých jej prejavených formách, ale najmä jej skrytá forma v pozícii obete, 

ktorá práve, preto že je skrytá, vám dokáže zakryť podstatu toho, že je to vaša zodpovednosť 

a nie je to zodpovednosť tej druhej ľudskej bytosti.  

A práve preto, že to nevidíte a neprijmete vlastnú zodpovednosť a hodíte ju na tú druhú 

ľudskú bytosť energeticky sa s ňou previažete, čím ste zobrali slobodu nie len sebe samým, ale 

aj tej druhej ľudskej bytosti.  

V rovine duší, kde je bezpodmienečná Láska, vaše duše tieto energetické prepojenia 

vidia a vnímajú. A práve preto sa pred svojim narodením v rovine duší dohodnete, že sa ako 

ľudské bytosti pokúsite tieto energetické väzby, ktoré ste medzi sebou vytvorili, rozpustiť práve 

tým, že prijmete vlastnú zodpovednosť a prestanete ju hádzať na tú druhú ľudskú bytosť.  

Prijatie vlastnej zodpovednosti vám potom pomôže, aby ste mohli vidieť a pochopiť ako 

ste samých seba, ale aj tú druhú ľudskú bytosť zviazali v energiách nelásky, neodpustenia 

a pocitov vín. Práve toto poznanie a prijatie vlastnej zodpovednosti vám potom dovolí, otvoriť 

sa súcitu, aby ste to sebe samým dokázali odpustiť.  

Energia milosti odpustenia vás naplní POKOROU, ktorá rozpustí tie hlavy pýchy, 

v ktorých ste tieto energetické prepojenia medzi sebou vytvorili a oni sa rozplynú práve 

v milosti odpustenia.  

A tak vrátite SLOBODU nie len tej druhej ľudskej bytosti, ale aj sebe samým.  

Práve preto, aby ste si vrátili navzájom túto SLOBODU uzatvoríte v rovine  duší pred 

svojim narodením práve o tomto vzájomnú dohodu.  

A to je to, že tie dohody v rovine duší vždy majú v sebe ten pozitívny posun, ktorý však 

ako ľudská bytosť nie vždy dokážete naplniť.  
 

Otázka: Vždy sa dohadujú duše týmto spôsobom, alebo sú aj iné dohody ? 

Odpoveď: Primárne sa vaše duše dohadujú týmto spôsobom, pretože SLOBODA a PRÁVO 

SLOBODNÉHO ROZHODNUTIA, je tým najväčším darom, ktorý ste dostali.  

A toto si uvedomte. 
 


